Méetpnon padog

MaOaivw
O1 pyovadec pyéTpnong Tou pdpouc civai
10 KIAG (kg), To ypaupapio (gr) kai o
TOVOC.
Ta ypaupudpid Ta XphoidoTroioUlE yid
va (uyiooupe eAdppid avTiKeipeva.
Ta KIAd Ta XpnoIHOTTOIOUHE Yid vd
(uyiooupe Papid avTiKeipeva.
Toug TOVoUC ToUC XpNOILOTIOIOUHE Yid
va Cuyiooupe oAU Papid avTikeipeva.




1ktAo = 1.000 ypauuapto
1 tovoc = 1.000 kiAo

Na va yetarpEéyoupe KIAG o€ ypappdpla i Tovoug kabwg
Kdl yid TO avTioTpoWo akoAouBoUHE TNV maApaAKATW OKAAA.

. 1.000 : tovol > X 1.000
KIAQL
. 1.000 : - > X 1.000
ypauuapla

Xatl{oyAou Mapia




